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UZAKTAN EĞİTİM DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

Bartın Üniversitesi öğrencilerine 09.06.2022 tarihinde oluşturulan “Uzaktan Eğitimi 

Birlikte Değerlendiriyoruz” anketi 2022 yılı içerisinde uygulanmıştır. Ankete 2022 yılı içerisinde 

Eders üzerinden 886 öğrenci katılmıştır. Anket sorularına verilen cevaplar aşağıda 

gösterilmektedir. 

 

1. E-Derse sıklıkla hangi cihaz ile giriş yapmayı tercih ediyorsunuz? 

 

 

2. En verim aldığınız öğretim materyali hangisidir? 
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3. E-Derste geçirdiğiniz günlük ortalama süre ne kadardır? 

 

 

4. Uzaktan eğitimle ilgili Bartın Üniversitesi UZEM sayfasını ve sosyal medya hesaplarını 

düzenli takip ederim. 

 

 

5. Uzaktan eğitim sisteminde yaşadığım sorunlar ve çözüm yollarıyla ilgili yetkililere 

kolaylıkla ulaşırım. 
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6. Uzaktan eğitimle ilgili sorularım için “BUZEM’e Yazın” kanalından UZEM personeline 

kolaylıkla ulaşırım. 

 

 

7. Uzem sayfasındaki öğrenciler için hazırlanan dokümanlar faydalıdır. 

 

 

8. E-Ders sistemi performans açısından oldukça hızlı çalışır. 
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9. E-Derse sorunsuz girerim. 

 

 

10. E-Ders sistemi sayesinde ders içeriklerine hızla ulaşırım. 

 

 

11. E-Dersteki sınav sisteminin kullanımı yeterlidir. 
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12. E-Dersteki ödev ve doküman paylaşımı özellikleri kullanışlıdır. 

 

 

13. E-Ders sisteminden genel olarak memnunum. 

 

 

14. E-Ders sistemi kullanıcı dostu bir arayüze sahiptir. 
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15. E-Derse girişte sorun yaşıyorum. 

 

 

16. E-Dersle ilgili yaşadığım sorunlar hızlı şekilde çözülür. 
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